

Областная Среда, 23 октября / 2024 № 258 (10049)

О НАЛОГАХ ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

Итоги прямой линии «ОГ»

стр. IV–V -

Благоустройство для всех

В Свердловской области открыли сразу несколько обновленных общественных пространств

В муниципалитетах Свердловской области завершаются запланированные на этот год работы по благоустройству общественных пространств. В Полевском открыли «Самый южный парк», в селе Байны Богдановичского городского округа – площадку возле Дома культуры, а в Артемовском – парк «Липовый цвет». В общей сложности в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды» обновлено 35 объектов.

– Администрации муниципальных образований спешат завершить все работы на объектах благоустройства. За последнюю неделю десятки новых общественных пространств введены в эксплуатацию. Это и те объекты, которые стали победителями Всероссийского онлайн-голосования в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды», и победители VI и VII Всероссийских конкурсов по благоустройству малых городов и исторических поселений, и дворовые территории. К концу текущего месяца весь запланированный объем должен быть выполнен, и все объекты сданы в эксплуатацию, рассказал министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов.

Продолжение на стр. II →



Новая площадка в селе Байны Богдановичского городского округа местной детворе пришлась по вкусу

Сразу

4 проекта

из Свердловской области вышли в финал Международной премии #МыВместе, победители которой получат федеральные гранты

Проголосовать за лучший из них можно до 21 ноября. По словам организаторов, в этом году в адрес оргкомитета премии поступило свыше 45 тыс. заявок. Это рекордное число участников в истории конкурса. Международная премия #МыВместе продолжение одноименной акции взаимопомоши – организована по поручению Президента России **Владимира Путина** для поддержки социальных инициатив, направленных на помощь людям и улучшение качества жизни.

>250 компаний

из 72 городов России, Беларуси, Казахстана и Китая станут участниками IX Международной выставки современных технологий, оборудования и спецтехники для горнодобывающей промышленности «Рудник»

Выставка пройдет на площадке МВЦ «Екатеринбург-Экспо». Событие является одним из главных проектов горной тематики в России. В 2024 году выставка впервые займет два павильона и уличную экспозицию.

Достижения региона представили сенаторам РФ

В Совете Федерации проходят Дни Свердловской области

В понедельник стартовали Дни Свердловской области в Совете Федерации. В течение трех дней делегация Среднего Урала во главе с губернатором Евгением КУЙВАШЕВЫМ представит сенаторам итоги воплощения в жизнь проектов развития, планы по укреплению экономики и социальной сферы, а также перспективы реализации новых прорывных инициатив.

21 октября представители Свердловской области приняли участие в расши-

ренных заседаниях трех комитетов Совета Федерации. Сенаторам представили проекты и наработки в сферах развития коммунальной инфраструктуры и среднего профессионального образования.

Заседание комитета по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера провел его председатель Андрей Шевченко. Здесь был рассмотрен вопрос строительства очистных сооружений в Кушве и поселке Баранчинском, а также реконструкции системы водоснабжения в Ба-

ранчинском. Участие в заседании приняли, в частности, первый заместитель председателя Совета Федерации Владимир Якушев, сенаторы, первый заместитель губернатора Свердловской области Алексей Шмыков.

В ходе заседания комитета по науке, образованию и культуре его председатель *Лилия Гумерова* напомнила о поставленной Президентом России *Владимиром Путиным* задаче – подготовить до 2028 года около миллиона представителей рабочих специальностей. Председатель Зако-

нодательного Собрания Свердловской области *Людмила Бабушкина* отметила, что подготовку кадров по программам СПО в регионе осуществляют 122 образовательные организации. Расходы на систему образования составляют более четверти общего объема консолидированного бюджета. В 2024 году обновлен региональный проект «Уральская инженерная школа». А годом ранее, в 2023 году, губернатор Евгений Куйвашев инициировал реформу системы СПО.

Продолжение на стр. II →